



## **В Адамовском районе проводится проверка по факту обнаружения трупов трех человек**

Утром 29 сентября 2014 года в жилом доме в поселке Кос-куль обнаружены трупы двух мужчин и женщины без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту Новоорским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

Личности потерпевших установлены. Погибшие - 60-летние супруги и их 20-летний сын.

По предварительным данным, в ночь на 29 сентября 2014 года семья обогревала жилище газовым котлом. Утром пришел родственник семейства и обнаружил тела погибших. Причина смерти потерпевших – отравление угарным газом, вследствие нарушения правил эксплуатации газового отопления, поскольку дымоход был закрыт.

Трупы потерпевших направлены в морг для судебно-медицинского исследования и установления причины смерти.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

29 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/814106/folder/1048783>